
Coneix que és «IA»
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SABRIA DIR QUÈ VOL DIR «IA»?
El 74,6% dels catalans coneix de manera espontània el que significa «IA». Ara bé, hi ha una 
notable bretxa generacional, especialment entre les dones.

74,6%
74,5%

FITXA TÈCNICA

Tècnica d’investigació. Entrevistes telefòniques i presencials. Àmbit geogràfic. Catalunya.

Univers. Població de 16 i més anys resident a Catalunya. Dimensió de la mostra. 1.600

entrevistes. Error de la mostra. ± 2,5% per un nivell de confiança del 95,5% i p=q=0,5. Treball

de camp. Del 27 de gener al 4 de febrer de 2025.

HA UTILITZAT LA INTEL·LIGÈNCIA ARTIFICIAL?
Prop de la meitat ha utilitzat la intel·ligència artificial alguna vegada, i el 30%  n’ha fet ús la 
darrera setmana. Ara bé l’accés és desigual per edats, i encara més entre les dones.

30,4%
La darrera setmana

18,4%
Alguna vegada
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USOS DE LA INTEL·LIGÈNCIA ARTIFICIAL

Escriptura i edició de textos

Treball

Disseny i edició multimèdia
Suport educatiu familiar

Viatges

EntretenimentFormació i coneixement

Programació
Estudis Curiositat i proves

Consultes personals
Cerca d’informació

Traducció
Ús d’assistents virtuals

Optimització i eficiència

Receptes

IA

Usuaris la darrera setmana

Coneixen que és la «IA» 
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